

## 巢湖福彩公开选聘人才

近日,巢湖市福彩中心在全市范围内公开选聘5名工作人员,选聘工作由市民政局、市人事考试中心、市人才交流中心组织实施,市纪检一组全程监督。此次选聘,最终拟录用人员4名。目前,该市中心正在对这批工作人员进行岗前培训。 王莉

# 福彩

# 彩民2张复式中奖1176万

## 大奖得主自称做梦梦到的中奖号码,怕遭人盯瞞妻领奖

8月1日晚,东莞市一彩民凭着一张胆拖票和一张小复式票,赢得1176万多元巨奖,幸运成为双色球今年制造的第87位千万富翁。8月3日上午,幸运儿赵先生(化名)现身广东省福彩中心兑奖。

面对在场记者的旁敲侧击,赵先生非常紧张,要么沉默缄口不语,要么信口开河。不过,赵先生讲述的有一点得到证实,他除了上述2张中奖彩票之外,还10倍投注了一张1注单式票,结果因为选错了一个红色球号码,错过10注头奖,仅中得10注三等奖获奖金3万元。“本来,我还可以再多中至少5000万元奖金的!”临走时,赵先生有点不甘心。

### 2张头奖彩票同一个主人

8月1日晚,双色球第10088期开奖,当期开出的中奖号码为:红球“05、06、15、23、27、30”;蓝球“12”。当期全国开出14注一等奖,在“523”派彩的利好下,单注奖金达到了566万5586元。广东的2注一等奖落在东莞市大岭山镇西正路19号第44100178号投注站,分别由两张彩票所中,第一张是

“4+4”的胆拖票,投注额12元,总中奖金额567万多元;第二张是8元的“6+4”复式票,除了1注一等奖外,还买出了3注二等奖,总中奖金额为608万多元。虽然两张彩票出票时间相隔几分钟,但投注站业主记得2张彩票是出自同一位彩民之手,也就是说,这位彩民所中得的总奖金达到1176万多元。昨日上午,幸运儿终于现身省福彩中心,从钱包中掏出了2张中奖彩票领取了大奖奖金。

### 兑巨奖紧张得双腿发抖

刚走进兑奖室时,这位巨奖得主高度紧张,不停地四处张望,在经过与工作人员一番交流后,他紧张的情绪才得到小小缓解。“我的确很紧张,请你们要保护好我的隐私,千万不能把我的真实姓名泄露了。”说起自己的紧张情绪,这位四十岁左右的中年汉子毫不避讳,“我连我老婆都没有说,这么多钱,还是自己一个人知道最好。万一被坏人盯上了,那就就危险了!”正是因为担心,赵先生对负责兑奖的工作人员也是再三叮嘱。无论记者和工作人员

如何与他沟通,他始终不愿意配合,要么什么都不说,要么就信口开河滔滔不绝,言行非常奇怪。记者现场观察发现,他其实非常紧张,双腿都在发抖。

### 10倍票1号之差错失巨奖

据了解,因为文化不高,赵先生与妻子从北方来东莞打工很多年了,虽然生活并不富裕,但他特别喜欢购买福利彩票,一直坚持买双色球。至于这次如何挑选号码,赵先生一反常态,主动介绍说是买彩前一日,自己做梦梦见了一组号码,半夜梦醒了,就赶紧记下号码,第二天就按照这组号码分别投注。不过,针对这一解释,记者和工作人员并不相信。记者问他是哪里人,他随口回答说“东北的”,可是听他口音以及核对身份证,和东北相差十万八千里。

尽管讲了很多“大话”,但是有一点经记者从省中心得到了证实,赵先生确实还10倍投注了一张彩票,结果他将红色球号码“23”改成了“22”,仅中得10注三等奖,获奖金3万元,就这样,他与至少5000万元奖金失之交臂。 据《信息时报》



## 江淮·彩讯

### 3D高手不期而遇领奖

8月2日一早,铜陵市福彩3D第2010204期、2010206期的三位中奖彩民,不期而遇,同时来到市福彩中心兑取他们所中奖金共8.7万元。

据了解,3名中奖者其中一位彩民在位于县顺安镇国税局旁的34110005号福彩投注站中得3D第2010206期单选42注,喜奖奖金42000元。据其介绍,上个星期他也兑取了3D第2010197期单选18注奖金18000元;其他两位中奖彩民分别在位于市磷铵生活区的34110106号福彩投注站、市二冶的34110014号福彩投注站中3D第2010204期单选30注和15注。 铜福

## 开奖·亮点

### 3连号造8注673万元

星报讯(记者 周德胤) 8月3日晚,双色球089期开出红色球号码07 08 09 16 23 26,蓝色球号码01,红球3连号再现,头奖爆8注673万7515元头奖,另外还中出110注二等奖,单注奖金高达1895471元。

综合来看,当期开奖红球号码形态并无特别之处,其中奇偶比为3:3、大小比为4:2。而亮点却在于07、08、09三连号的开出。据检索,当期中出的8注一等奖,分别花落河北(1注)、上海(3注)、云南(3注)、甘肃(1注)4省。当期全国投注总额2亿3971万9796元,目前,一等奖总额累积为2亿2612万6120元。

## 天下·彩事

### 湖南双色球42万遭弃

湖南省福彩中心8月2日宣布,6月1日,双色球第2010062期开奖,该省煤炭厅宿舍43019691号投注站开出一注二等奖,奖金42万元,兑奖截止日期为7月30日。由于中奖者没有在有效时间内前去兑奖,这注42万元的二等奖成为弃奖,奖金划入公益金。

该省福彩中心工作人员另外提醒,6月29日,双色球第2010074期开奖,冷水江布溪社区旁第43085038号投注站开出一注二等奖,奖金10万余元,兑奖截止时间为8月27日,目前尚没有中奖者前去领奖。湖南长沙这注42万元二等奖,虽然奖金比不上500万,但弃奖仍令人感到遗憾。42万多元的奖金,就这样打水漂了。

## 陕西“单挑王”独揽2266万元

# 出奖站主详解选号过程



位于陕西省汉中大河坎镇迎宾路桥头的61070050号彩站站主陈月寒,经营福彩6年来,一直兢兢业业打理着这家30平方米左右的专营店。然而,8月2日早上发生的一切却使这家平凡的小站,一夜之间成为全省瞩目的焦点……

早上,陈月寒像往常一样来到彩站,打开投注机准备一天的经营。“四注,226元”,瞥了一眼投注机上显示的上期中奖信息后,陈先生并没有在意这注“小奖”。然而转念一想,他不禁拍案而起。“四注?几等奖中了四注是二百多元呢,难道是我看错了?”一边自言自语一边重新查看投注机

后,眼前的一切使陈先生一时无法相信。四注5665586元的双色球头奖,共计2266万元的巨奖(昨日本报已作报道)。

据陈先生回忆,这位只花费10元钱就中得千万元巨奖的幸运彩民,习惯让别人给他推荐蓝球。“8月1日的时候,他并没有像往常一样问我当期的推荐,而是拿起了店内订阅的《公益时报》中华彩票专刊开始翻阅。”陈先生告诉记者,“照着报纸写写画画了一阵后,他就选出两注蓝球,一注打四倍,一注打一倍。”陈先生在事后翻阅本报的时候,发现146期的第五版“论剑”恰好荐中了2010088期的蓝球。

“如今,我心里的喜悦之情真是无法言说啊,谁会想到全省最高奖会出在自己站里呢。”陈月寒感慨道。 星报综合

## 首次买3D中万元

7月18日,福彩3D第2010192期开奖号码“168”,阜阳市彩民李先生(化名)直选10倍并中奖,20元投入喜获奖金10000元。中奖站点是福彩34100167号投注站,位于该市青峰机械厂门口。

据悉,李先生在市内某单位上班,同时也是一位老彩民,当年第一次购彩时买的是双色球,到如今已是期期必买,风雨无阻。李先生一直提倡理性购彩,所以他每期投入并不多,购彩金额总是控制在10元以内,不过他认为坚持到底就是胜利。

购买“3D”纯属偶然,7月18日,又到双

色球开奖日,李先生照例来到34100167号彩站买双色球。由于是周日,而且双色球当日开奖,所以彩站里的彩民较多,大家有的研究双色球走势,有的互相探讨着3D,气氛热烈。他先是机选了几注双色球后,突然对“3D”有了一种冲动,他也想买几注碰碰运气。于是,他对着“3D”走势图凭感觉分析了一番,非常看好“168”这组号码,而且这还是“一路发”的谐音,他想到:“就算是图个吉利吧!”便掏出20元购买了10倍直选,结果当晚让他如愿以偿,首次买3D便喜获10000元奖金。 张红卫

## 幸运女士“美梦成真”

最近天气炎热,但是马鞍山市彩民购买福彩“刮刮乐”的热情却丝毫不减。8月1日下午,该市体育局旁的34050081号投注站就传来喜讯,一位彩民幸运地刮出《美梦成真》玩法的8万元奖金。

刮中《美梦成真》8万元大奖的裴女士,在体育局附近打工,平时没什么爱好,就是喜欢没事买几张彩票玩玩,而离她工作地点最近的34050081号投注站就成了她的一个好去处。裴女士介绍,自己不认识字,所以就只买简单易懂即开即中的“刮刮乐”,偶尔再买几注双色球。她前段时间刚买的房子,由于经济拮据一直没装修,前两天她才和家人开玩笑说要是能中个大奖就有钱装修了,想不到这就“美梦成真”了! 马福

## 芜湖“购福彩就有礼”

芜湖市福彩中心自8月1日起,在全市范围内开展“购福彩就有礼”营销活动。凡购买福利彩票且单张票面金额满500元或符合在市福彩中心兑奖的条件,均可获得由芜湖市福彩中心浓情赠送的一幅价值百元的铁画。

8月2日早上,3D中奖者刘先生(化名)是第一位在市福彩中心兑奖的幸运儿。在领取万元奖金后,市福彩中心工作人员热情地为他送上了礼品,令刘先生惊喜不已。 芜福